Контрольная работа №5
Первообразная и интеграл
Вариант 1

1. Найдите общий вид первообразных для функции  
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2. Найдите первообразную для функции 
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, график которой проходит через точку  
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3. Вычислите интеграл:            
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями   
[image: image6.wmf]2
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями  
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6. Постройте графики функций 
[image: image8.wmf]5
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.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной этими линиями.
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Контрольная работа №5
Первообразная и интеграл
Вариант 2

1. Найдите общий вид первообразных для функции  
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2. Найдите первообразную для функции 
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, график которой проходит через точку  
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3. Вычислите интеграл:             
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями   
[image: image14.wmf]2
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями  
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6. Постройте графики функций 
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.  Вычислите площадь фигуры, ограниченной этими линиями.
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